

Новость · 25 июня 2022, 09:35

Суд приговорил двух чеченцев к 15 годам колонии строгого режима по делу о нападении на военнослужащих в 1999 году

Южный окружной военный суд приговорил чеченцев Асланбека и Саламбека Идаловых к 15 годам колонии строгого режима по делу о нападении на силовиков в 1999 году. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на пресс-службу суда.

Согласно [карточке](#) дела, их признали виновными в вооруженном мятеже (статья 279 УК), участии в вооруженной группе (часть 2 статьи 209 УК), а также в посягательстве на жизнь силовиков (статья 317 УК).

В 1999 году в Шелковском районе Чечни Идаловы, будучи вооруженными взрывчаткой, огнестрельным оружием и гранатометами, напали на военнослужащих, из-за чего пострадали 34 силовика, установил суд. В пресс-службе добавили: «Подсудимые лично произвели неоднократные выстрелы из имевшихся у каждого из них автоматов в военнослужащих».